



我市组织收听省安委会全体(扩大)会议，吴新明在续会时强调

## 以更高站位更实举措更强担当 为高质量发展提供更加安全稳定的环境

本报讯(记者朱文君)昨日上午，我市组织收听省安委会全体(扩大)会议，市委书记吴新明在南通分会场参加并作交流发言。省会议结束后我市续会。吴新明强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神，认真落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求，以更高的政治站位、更实的工作举措、更强的担当精神，全力抓好安全生产各项工作，为全市经济社会高质量发展提供更加安全稳定的环境。

吴新明指出，要充分认清形势，切实增强做好安全生产工作的政治自觉。今年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年，做好安全生产工作责任重大，要把抓好安全生产、实现安全发展作为忠诚捍卫“两个确

立”、坚决做到“两个维护”的具体体现，更好统筹发展和安全，切实做到促一方发展、保一方平安。要充分认清当前安全生产形势的严峻性、复杂性，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，切实提升发现问题、解决问题的强烈意愿和能力水平。要始终坚持人民至上、生命至上，以“时时放心不下”的责任感，时不我待的紧迫感，如履薄冰做好安全生产各项工作，切实防范化解各类安全隐患，确保全市安全生产形势持续向好、社会大局和谐稳定。

吴新明强调，要深刻吸取外地事故教训，迅速开展燃气安全隐患排查治理。突出重点场所，组织燃气专家和执法力量，逐街逐级分片包干排查，对发现的事故隐患进行清单式销号管理。突出重点设备，依法

严厉打击违规生产、销售、使用燃气设备等行为，大力推动燃气泄漏安全保护装置安装使用20条措施落地落实。加强监管执法，对各类违法违规行为加强检查、严格执法，相关部门要相互配合，形成监管合力。加强智慧监管，加快推进智慧燃气安全监管平台二期建设，不断提高信息化监管水平。

吴新明要求，严密管控措施，全力防范化解各类风险隐患。统筹推进全市重点行业领域安全风险专项整治巩固提升年行动、重大事故隐患专项排查整治行动以及安全生产“八八一”活动，聚焦危险化学品、道路交通、消防安全、文化旅游、建筑施工、水上运输、海洋渔业、防汛抗旱等重点行业领域，紧盯动火作业、检维修、有限空间作业、高处作业等事故多发的重点环节，压实

企业风险管控、隐患排查整治、巡查应急演练、教育培训等方面主体责任，持续加强安全风险隐患排查整治，确保不发生重特大安全事故。

吴新明强调，要拧紧责任链条，从严从紧抓好安全生产责任落实。按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三管三必须”要求，严格落实属地管理责任、部门监管责任和企业主体责任，更好发挥安全生产宣教作用，全力防范和有效遏制各类生产安全事故发生。当前正值夏季高温汛期，要进一步加强值班值守和应急联动，密切关注极端天气情况，时刻保持战备状态，确保一旦发生突发事件，能够第一时间果断有力处置，将损失降至最低、影响降至最小。

市委、市政府相关领导参加会议。

## 开局谱新篇 起步即冲刺

番茄“三剑客”在启东设立长三角供应链中心——

### 还原儿时味 铺就致富路

每天晚上7时至9时，远强番茄启东供应链中心，宋远强忙着将来自湖北、启东种植基地和全国供应商的货源发往各直营店和加盟店。早上9时，郁磊在上海办公室处理各类售后服务。下午5时，葛云峰总结当日各门店番茄的运输损耗。对这三人而言，各自忙碌已成常态，但奔赴的却是同一个目标——还原儿时的番茄味道。

番茄是我们日常生活中最常见的果蔬之一，每到夏季，每家每户桌上总少不了那一碟酸甜爽口的糖拌番茄。但相对于曾经沙瓤绿籽的“软粉”番茄，产量高、卖相好、便于运输的“硬粉”番茄更受种植户和经营户的欢迎。但“硬粉”番茄口感偏硬、汁水少、味道淡，口感上与“软粉”番茄有差距。

21日，走进远强番茄启东种植基地大棚，本地番茄收获已近尾声，宋远强摘下一个已经红透的番茄，轻轻一掰，细密的沙瓤、饱满的籽儿伴随着浓郁的番茄香充盈鼻尖，咬上一口，酸甜的汁水瞬时充斥味蕾，这就是熟悉的、小时候的番茄味道。

“我们三个人的人生轨迹本来毫不相干。”宋远强笑着告诉记者，他来自山东农村，只有初中学历，做过很多

工作；上海人郁磊本是一家上市集团旗下国企的副总经理；浙江人葛云峰是一名海归，这三人“80后”能走到一起，还是靠番茄“牵线搭桥”。

2012年，宋远强还是一名菜贩，在上海市静安区的一家菜场承包摊位；郁磊所在的公司管辖着静安区所有的菜市场；葛云峰的父辈是菜市场的经营方。就这样，三人先后相识了。

宋远强发现，番茄是上海销量最好的蔬菜，即便不常开伙的年轻人，也会来买几个番茄或凉拌或炒蛋。有一天，一名熟客找到他，要买前一天的番茄，因为味道特别好，后来，不断有顾客反映番茄口感不稳定。

菜摊上的菜都是从一个批发市场进的货，为什么会有这么大的差异？宋远强上了心，他发现，顾客说好吃的是传统的沙瓤绿籽番茄，因此每次进货时，他都会去市场找这种传统番茄，并将自己的菜摊改为番茄专营店，专门卖“软粉”番茄。他的番茄店因此大受欢迎，第二年就成功开了4家分店。

“随着分店越开越多，我觉得自己的管理水平已经跟不上了。”宋远强诚意满满地找到了企业管理经验丰富的郁磊和葛云峰，三个人一拍即合。从此，番茄“三剑客”联盟形成。(下转A4版)



近日，位于崇川经济开发区的南通万达动力，工人在生产车间赶制出口节能环保锅炉订单产品。今年以来，崇川区381家规模以上工业企业呈现出订单旺、生产忙的景象。

记者 许丛军摄

## 我省普通高校招生第一阶段 录取控制分数线公布

- 普通类本科特殊类型招生历史等科目类分数线为527分
- 普通类本科特殊类型招生物理等科目类分数线为512分

本报讯(记者沈樱)昨日，省教育考试院发布了我省普通高校招生第一阶段录取控制分数线。数据显示，今年我省普通高校普通类本科大项中，历史等科目类分数线为474分，物理等科目类分数线为448分。

和去年相比，今年普通类本科历史等科目类分数线为474分，和去年相比提高了3分；物理等科目类分数线为448分，和去年相比提高了19分。特殊类型招生普通类历史等科目类分数线为527分，和去年相比提高了2分；物理等科目类分数线为512分，和去年相比降低了4分。根据安排，当日，省教育考试院还在官网上

发布了“江苏省2023年普通高考逐段统计表”，有需要的家长可以关注。今日，考生可打印准考证，如对考试成绩有异议，可申请复核。

考生在获知高考成绩、学业水平考试成绩、各批次录取控制分数线、逐分段考生人数后，可在省教育考试院网站或我省2023年普通高考考生服务平台上，分两个阶段进行网上志愿填报。其中第一阶段为6月28日至7月2日，填报本科院校专业组志愿，包括普通类本科提前批次志愿、体育类、艺术类本科提前批次志愿，普通类本科批次志愿。单独设立高校专项计划、B类高校综合

评价招生、高水平艺术团、高水平运动队等特殊类型招生志愿填报栏，也在该时间段填报志愿。7月27日至28日，填报专科批次院校专业组志愿。凡第一阶段未被录取且符合该批次填报条件的考生均可填报，包括普通类、体育类、艺术类专科批次志愿。

特别提醒，各批次平行志愿录取结束后，省教育考试院将及时公布未完成招生计划的院校专业组、专业(类)及计划数。未被录取且符合填报条件的考生应在规定时间内自行上网填报征求志愿。

江苏省内部分热门高校招生计划增加，一批新专业启动招生——

### 高考出分后大学和专业如何选

A4 观天下

全力支持中小微企业纾困增产增效  
南通投放专项资金贷款超17亿元，占全省规模比例超17%

本报讯(记者张水兰 通讯员茅雯悦)记者昨日从人民银行南通市中心支行获悉，全市银行金融机构共发放专项纾困贷款17.06亿元，占全省规模比例超17%，较我市5月末存量贷款占比高9.36个百分点，惠及全市普惠经营主体359户，享受省财政利息补贴1700余万元，普惠经营主体节约等额融资成本支出。

今年2月，省财政厅、人民银行南京分行等5部门印发了《关于设立江苏省中小微企业纾困增产增效专项资金贷款的通知》。《通知》提出，为支持江苏省中小微企业纾困发展、增产增效，设立纾困专项贷款总规模100亿元，由全省银行机构向符合条件的小微企业发放贷款，先到先得，用完即止，省财政按年化1%的标准补贴借款企业。

对此，人民银行南通市中心支行立即行动，加强向辖内中小微企业客户宣传解读专项贷款政策，确保符合条件的客户知晓财政部门和人民银行的支持政策。同时，为激励法人银行机构发放纾困贷款，人民银行南通市中心支行还量身定制专项银行金融产品“通惠贷”。

据介绍，“通惠贷”用于支持我市受疫情影响较大、面临暂时流动性困难且当前仍正常生产经营的中小微企业(不含个体工商户)对法人银行机构发放的专项纾困贷款，给予再贷款支持。据统计，南通辖内法人金融机构累计向170户中小微企业发放纾困增产增效专项贷款6.42亿元，人民银行对法人机构申报的纾困贷款运用支农支小再贷款给予一比一全额报销。

此外，人民银行南通市中心支行全面压实银行机构主体责任和职责分工，指导优化业务流程，提高审批效率。其中，江苏银行优化行内系统，申报环节和审批环节增加特定标识，将专项资金贷款与其他业务进行区别；海门农商银行对“通惠贷”资金使用情况制定专项考核办法。

在专项贷款政策引导下，全市银行机构强化银企对接，优化信贷资源配置，完善金融服务，加大对重点行业支持力度。其中，海安农商银行3天内共发放4笔“纾困专项贷”，金额450万元；如皋农商银行在得知某化学新材料有限公司受困后，次日就成功发放了300万元信用贷款；江苏银行通过线上办理为某纺织品公司发放贷款1000万元。

## 端午消费市场供销两旺

91家企业实现销售额3亿元

本报讯(记者刘璐)端午假期，我市消费品市场呈现商品丰富、供应充足、消费稳定增长的良好态势。昨日，市商务局发布相关监测数据：6月22—24日，全市市级重点监测的91家零售、住宿、餐饮企业共实现销售额3亿元，同比增长5.4%。

端午假期里，我市各大商场、超市推出丰富多样的促消费活动，对夏装、女鞋、黄金饰品、家用数码、水果粽子、绿色电器等商品，开展打折、秒杀、抽奖、满赠等优惠促销，营造浓郁节日氛围和良好消费环境。

系列促消费活动拉动下，消费市场民生类商品、百货类商品销售上涨明显。据监测，节日三天，全市重点企业销售同比上涨7.7%，销售排名前三的商品分别是休闲食品、酒水、蔬果。服装饰品、黄金珠宝、美妆护肤等商品热销，市区主要商家相关商品销售额同比增长20%。同时，家宴、亲友宴促进了餐饮市场热度，全市23家重点餐饮企业三天营业额同比增长8.3%。

节日期间，我市消费品市场没有出现囤积居奇、哄抬物价和短缺货现象，未发生人员密集场所重大安全事故。

## 莫斯科实行反恐行动制度

俄对瓦格纳组织创始人刑事立案



这是6月24日在俄罗斯圣彼得堡拍摄的被封锁的瓦格纳总部大楼。

新华社照片

A4